
Filtres: formule 79

1°) Quelle est la nature des filtres suivants? Compléter les schémas.
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Filtre 4: 
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Que représente ce signal?

2°) Fréquence de coupure fc d'un filtre:
Fréquence pour laquelle

Gain = Gainmax ....................

ou         T = Tmax.......

Calcul de fC: 

si T = T0

1 ! j 1
RCz

e T = T0........................

T est maximum quand le dénominateur est ................. cad quand 1 + (
)2  est .................. donc égal à ........... Donc Tmax = ........1

RCz

écrire la définition:
T0

1 + ( 1
RCzC

)2
= T0........ = T0

1 + .....
e 1

RCzC
= ..........

donc zC = ....... e fC = 1
2o x.......
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